Contrôle sur les unités de capacités et de masses


Problème 1: Dans un jambon de 3,5 kg, un charcutier coupe des tranches de 75 g chacune.


Combien de tranches pourra-t-il découper dans ce jambon ?


Chaque tranche est vendue 0,84 €. Quelle somme rapportera la vente du jambon ?


Problème 2 Un fût contient 300l. Combien de bouteilles de 75 cl peut-on remplir avec le contenu de ce fût ?


Problème 3 cinq bouteilles de boisson aux jus de fruits de 40 cl chacune valent 3,20 €. Quel est le prix au litre ?


Problème 4 Une station-service avait ses trois cuves de 25 hl pleines le dimanche soir. La vente de la semaine a été la suivante : lundi :

 1 338 l, mardi : 75,5 dal, mercredi : 875 l, jeudi : 10 hl, vendredi : 753 l, samedi : 145,3 dal. Quelle quantité de carburant a été vendue ?

Quelle quantité reste-t-il dans les cuves ?
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